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1. Bubpartm npaBunbHe MipKyBaHHs:

1 - KONUBaHHA MOXYTb 6yTH NnepiognyHMMKU abo
Henepioan4YHUMM;

2 - KONMBaHHA MOXYTb OyTU BinbHUMUK abo
BUMYLUEHUMMU;

3 - KONMBaHHA MOXYTb OYTH rapmMoHiYyHUMU abo
HerapMoHi4YHUMU;

4 - KOoNMBaHHA MOXYTb OyTK cTauioHapHUMu a6o

HECTaLIiOHapHMMVI.
@s)3 Qr) 4

C TN @n5)2

2. [0 AKX eNneKTPoOMarHiTHUX XBUIb HaneXxuTb
XBWIA, AKLWO Nepioa KonuBaHb AopiBHIoe 0,1 nc?

OA) pagioxsurb OB) PEHTIrEeHIBCbKMX
.B) iHppavepBOHNX OF) yneTpadioneToBmx

3. Bubpatu npaBunbHe MipKyBaHHSA:
1 - M. lMnaHK — 3aCHOBHUK KBaHTOBOI Teopii cBiTNa;
2 - X. MNorreHc — 3acCHOBHUK XBUIeBOI Teopii CBiTNa;
3 - I. HbIOTOH — 3aCHOBHUK KOPNYCKYNAPHOI Teopii
CBiTNa;
4 - Ox. MakcBenn — aBTOp rinote3un Nnpo nNoaBiNHY

npupoay cBiTna.
@s5)3 Or) 4

C TN @5)2

4. YacTuHKy, sika Hece MiHiManbHY nopLito cBiTNOBOI
eHeprii, Ha3MBaKTb:

.A) ¢doTOHOM OB) KBAHTOHOM
.B) KBaHTOM CBiTNa OF) POTOENEKTPOHOM

5. 3HanTu nepion KONMBaHb MaTeMaTUYHOIO
MasiTHUKa 3aBOOBXKU 2 M, WO nepebyBace y nidri,
AKUI ONYCKAETLCA AOHU3Y 3 NPUCKOPEHHAM 2 m/c’.
Yucno =3, a NPUCKOPEHHSA BiNIlbHOro nagiHHA —
10 m/c’.

Oayte Op)2c @B)3c On 4ac

6. 3aKkoHM BigOMBaHHSA CBITNIOBUX NPOMEHIB BUBYaE:

OA) XBUIEBA ONTUKA

OB) KBaHTOBa ONTUKaA

OB) HeniHiiHa onTuka

.F) reomMeTpuyHa onTuka

7. 3HanTK KyT MiX nagarouum i Bigdbutum Big ABOX
A3epkKan NPoOMeHAMU CBiTNa, AKLO KyT NnagiHHA
NpPOMeHsA Ha nepLue A3epkano gopisHie 30°
a A3epkarna yTBOpHTb ABOrpaHHMM KyT 90°.
BBaxatu, o NpoMiHb NepneHANKYNAPHUnA Jo
niHiT nepeTuHy A3epkan.

ono

Onayoe Opyeoe (OB) 30°

8. 3HanTu Macy TArapus Ha NPY>XuHi, AKLWO Koro
yacToTa KonmBaHb faopiBHoe 10 'y, a koedilieHT
XKOCTKOCTi npyXunHu — 1600 H/M. Yncno m’=10.

(OA) 200 r OB)300r

@5)400r (Or) 500 r

9. NMepepa NNOCKUM A3epKarioMm NOMICTUNU CTepPXeHb
3aBAoBXKU 50 cm Tak, WO BiAcTaHb Big A3epkana
[0 KiHusA ctepxHA A gopiBHIoe 10 cm, a A0 KiHUA
B — 40 cm. 3HanTu BiacTaHb Big KiHUA A A0
306paxeHHA KiHuA B. Bu6patu giana3oH, B skomy
NeXUTb OTPUMaHa BeJInimnHa.

(OA) 50 - 60 cm @5)60- 70 cm
(OB)70-80cm (Or)80-90cm

10. Mixx TO4KOBUM mKepenom cBiTna S i NNockum
ekpaHom E nomicTunm TOHKMI Henpo3opum Kpyr
K (au.. puc.). Mnowa kpyra aopisHoe 8 cm’,
a nnowa TiHi Bif Kpyra Ha ekpaHi — 72 cm’.
Y ckinbku pasiB BiacTaHb /, Ginblwa 3a
BiAcTaHb [,?

I
< l1 l2 >

@~»n2 Op3 OB+ On s

11. MpowmiHb cBiTNa NnowMnploBaBCcA B cepenoBULLi
3 NOKa3HWKOM 3anoMneHHs n, =3 i gocar
cepeaoBMLLA 3 NOKAa3HMKOM N, = V2. 3HaitTh KyT
3anoMneHHsA NpoMeHs B, AKLWO KyT NagiHHA

a =45°,

@~r600 Opyass  (OB)30° Or) 15°

12. MNepwuint npomiHb cBiTNa nowMproBaBcA y BoAi
(n =1,3), apyrmn - y kBapui (n = 1,5), a TpeTin -
y ckni (n =1,7); npuyomy KyTu nagiHHsA BCix
NpPoOMeHIiB Ha MexXy ,,cepeaoBuLle — NOBiTpA”
O6ynu ogHakoBMMU. B KOTpoMy BUNagKy KyT
3anoMieHHA NpomMeHs byae HanGinbWUm?

OA) B repLiomy OE) B Apyromy
.B) B TPETHOMY OF) B YCiX OQHaKOBMWN

[ 17)]

13. KonuBaHHs TArapus Ha npyXuHi onucyrTb
piBHAHHAM X(t) = 0,08 * cos(96t + %) BusHauutu

nepioa KONMBaHb, AKLWO YMUCNO TT= 3.
(OA) 47,5 mc (OB) 52,5 mc
(OB) 57,5 mMc @) 62,5mc

14. AKi 3 UNX ONTUYHUX SBULL, BUBYAE XBUJTbOBA
Teopisa ceiTna?

.A) OVIKpaKLis ceiTna
OE) aucnepcia ceitna
OB) doKycyBaHHS cBiTna
.F) iHTepdepeHLia ceiTna
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15. Ona gocnigxeHHs aBULWa iHTepdepeHuil
NPOMEHIB CBiTNa NPOMeHi NOBUHHI OyTu:

OA) npAMUMU OE) pO36iXKHUMM
.B) KOrepeHTHUMMU QF) napanenbH1UMm

16. TouHicTb BUMipIOBaHHA BigcTaHen 3a 4OMOMOIoOK
iHTepdepomeTpiB NPUGNN3HO AOPIBHIOE:

(OA) 1000 Hm @5) 100 Hm
(OB) 10 Hm On 1 am

17. Ky 3 unx pisM4YHUX BENTIMYMH BUKOPUCTOBYHOTh
ANA ONUCaHHA NOLWNPEHHA MeXaHiYHUX XBUINb
y npocTtopi?

QA) YacToTy XBUni

.B) OOBXWUHY XBUIi

.B) 4YacToTy KONMMBaHb

OF) OOBXWHY KONMUBaHb

18. BigcTaHb Big 04HOro TOYKOBOIO mxepena
KOrepeHTHUX CBITNOBUX NPOMEHIB 0 TOYKMn A
Ha 0,9 MKkm GinbLua 3a BiacTaHb Big iHWoOro
TaKkoro camoro mxepena go uiei Touku. Lo
cnocTtepiraTumeTbCcs B Touli A, AKLWO AOBXUHA
xBuni gopiBHioe 0,6 MKM?

(OA) Hivoro

OE) nepexigHa obnactb

.B) iHTepepeHLiNHWUIA MiHIMYM
OF) iHTepdepeHLiH1IA MaKCUMyM

19. B sAKin 3 LMxX ranysen oNnTUKM BUKOPUCTOBYIOTb
ABMLe iHTepdepeHUii npomMeHiB cBiTna?

.A) ronorpadis OB) doTorpadis
OB) crekTpockonis QF) doTonitorpadis

20. ABuwe andpakuii cBiTna nonsarae B NOTpanisAHHiI
NpPOMeHiB cBiTna:

.A) B 30HY reOMETPUYHOI TiHi

OB) B LIEHTP reOMETPUYHOI TiHi
OB) y (pOKyC reoMeTpUYHOI TiHi
OF) Ha MeXy reoOMeTpUYHOI TiHi

21. BusHaumTtum 3cyB pa3m KonmBaHb ABOX CYCigHiX
TOYOK XBUNi, AKLO JOBXWHA XBUNi OOPiBHIOE
80 cm, a BiagcTaHb MiX NpoeKLiasMM faHUX TOYOK
Ha HanNpPsAMOK MOLMPEHHA XBUIi CTAaHOBUTb

10 cm.
Oayzee @s)as (OB)60° On 75°

22. BukopucToByrouu chopmyny andpakuiiHoi
rpatku d sin a, = kA, BU3HAYUTU AOBXKUHY XBUII
NpoMeHiB, WO NagakTb Ha rpaTKy, AKLWO nepiog
rpaTtku gopiBHioe 1,5 MKM, a apyrumn
AndpakuitHuin MakcuMmyM BUAHO nig kytom 30°.

(OA) 0,325 mkm @5) 0,375 mkm
(OB) 0,425 mkm (Or) 0,475 mkm

23. B skux BunapgKax HenonsipusoBaHUm NPoMiHb
cBiTNa cTa€e NoBHicT0 abo YacTKoBO
nonspmsoBaHNM?

.A) BHacnigoK BigbuBaHHSA

OB) BHacnigok otoedekTy

OB) nicns NPOXOMAXKEHHS MiH3K

.F) nicns NPOXoKeHHs nonspmsaropa

24. 3a gONOMOroOK KOTPOro 3 LMX ONTUYHUX
npunaaiB MoXHa BU3HAYMTU OOBXUHY XBUnNi
CBIiTNOBOro NpomMeHs?

OE) cBiTnogioga
.F) crnekTpomeTpa

OA) Mikpockona
OB) doToanapara

25. 3HanTn nepion KoNMBaHb KONMMBasribHOroO
KOHTYpa, CXemMa IKOro nogaHa Ha PUCYHKY.

C =6 MKD, L =24 mklH, a yncno w=3.

—)
| L L
—
.A) 36 mKc OE) 50 mkc
(OB) 72 mkc Or) 100 mke

26. flk BipHOCATLCA Macu ¢hOTOHIB cBiTNa TPbLOX
KonbopiB — YepBoHOro (A = 0,8 MKm), 3eneHoro
(A = 0,6 mkm) Ta chionetosoro (A = 0,4 MKM).

OA)1:2:4 (OB)2:3:5
@5B) 346 On) 457

27. 3HanTn po6oTy BMXOAY eneKkTpoHa Aans cpiona,
AKLLO YepBOHa Mexa doToedeKkTy AN LUbOro
meTtany ctaHoBuTb 0,3 MkMm. Ctana lNnaHka
nopisHIoe 6,6 * 10 [ * ¢, WBMAKICTL cBiTNa —
3+ 10° m/c, a 3apsp enekTpoHa - 1,6 « 10™ Kn.

(OA) 2,125 eB (OB) 3,125 B
@B)4,125¢B Or) 5,125 eB

28. Ha 30noTy nnacTuHKy, fika € KaTogoM
¢hoTOENEKTPOHHOro NPUCTPOLO, NaAa€ NPOMiHb
cBiTna eHepricto choToHiB E = 6 eB (auB. puc.).
Po6oT1a Buxogy enekTpoHa i3 3onorta A = 5 eB.
[o npucTtpoto npuknaaeHo Hanpyry U =7 B.

3 AAKOK MaKCUMarbHOK KiHeTUYHOO eHeprieto K
¢hoToenekTpoHU AocAraTuMyThb aHoga?

& -

+
(OA)K=3eB @5)K=8¢B
(OB)K=13¢eB On K=18¢eB

29. B sKin 3 uux ranysen TexHikKu BUKOPUCTOBYHOTb
TpaHcchopmaTopn?

.A) eneKTPOoHika

.E) pagioTexHika

.B) eneKkTpoTEXHIKa

.F) BMMIiptOBanbHa TEXHika

30. KBaHTOBI reHepaTopu cBiTna (nasepu) 6yBaroThb:
.A) rasosi nasepu

.E) TBepOOTiNbHI nasepu

OB) HaniBmeTarnesi nasepu

.F) HaniBnpoBIAHMKOBI Nasepu
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